



Власти России уделяют значительное внимание и вкладывают много сил в работу по делам национальностей. Об этом на встрече в комитете Госдумы по делам национальностей заявил верховный комиссар ОБСЕ по делам национальных меньшинств Ламберто Занньер. Он напомнил, что Организация установила контакты с Федеральным агентством по делам национальностей в 2018 году.

В Агентстве, по его словам, очень четко прописана сфера деятельности и ответственности каждого из его участников.

«Структура сама по себе очень комплексная. Это говорит о том, что очень много внимания уделяется и вложено сил со стороны правительства на данном направлении деятельности», - подчеркнул, в частности, Занньер.

Глава комитета Госдумы по делам национальностей Ильдар Гильмутдинов, также присутствовавший на встрече, сообщил, что в России сейчас ведется мониторинг многонациональных отношений, что позволяет своевременно определить и предотвратить зарождающиеся конфликты.

Islam-today